

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004778232

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cross Business Solutions GmbH, St. Gallen

Cross Business Solutions GmbH (Cross Business Solutions LLC)
Schönbüelpark 10
9016 St. Gallen
Bisher
Achslenstrasse 11
9016 St. Gallen

Cross Business Solutions GmbH, in St. Gallen, CHE-194.168.989, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2019, Publ. 1004560009). Domizil neu: Schönbüelpark 10, 9016 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Haas, Jörg, deutscher Staatsangehöriger, in Düsseldorf (DE), Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Lonzen, Paul, deutscher Staatsangehöriger, in Mogelsberg (Neckertal), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 11490 vom 04.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum:

06.02.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG